Anexo: Ejemplo Resuelto de Relacién

Beneficio-Costo

Anexo 1 - Ejemplo Resuelto de Relacion Beneficio- Costo

Se analiza la compra de una maquinaria con los datos siguientes:

= Costo maquinaria: $200,000

= Beneficios anuales: $45,000

= \/ida (til del proyecto: 10 anos

= Tasa de interés: 15 %

= Aplicacion de formula: Beneficio = ¥ flujos
1+9"

Beneficios = 45.000 + 45.000 + 45.000 + 45,000 + 45.000 +
(1 +0.15)" (140152 (40153 (1 +0.15% (1 +0.15)3

45000 + 45.000 + 45000 + 45.000 + 45.000
(1 + 0.15)¢ (1 +0.15)7 (1 +0.158% (1 +0.15? (1 +0.15)'°

Valor Presente de los Beneficios: $225,845

Dado que el costo de la maquinaria esta en el presente, no se descuenta su valor y por 1o
tanto se comparan de la siguiente forma:

= B/C= 225.845
200.000

= B/C =1.129225
= B/C>1
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Al ser el resultado mayor a la unidad, se aprueba el proyecto de adquisicion de la
magquinaria.



